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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 

Πρωταθλήτρια και κυπελλούχος αναδείχτηκε η αντιπροσωπευτική ομάδα 
του Πυροσβεστικού Σώματος, που κατέκτησε την πρώτη θέση της γενικής 
κατάταξης με επτά βαθμούς, στο Πρωτάθλημα Καλαθοσφαίρισης Ενόπλων 
Δυνάμεων & Σωμάτων Ασφαλείας. Οι αγώνες διεξήχθησαν από 22 έως 26 
Ιουλίου στο κλειστό γυμναστήριο, του Αθλητικού Κέντρου, στο Πάρκο Γουδή, 
στην Αττική. Τη δεύτερη θέση κατέλαβε η ΕΛ.ΑΣ., την τρίτη θέση η Πολεμική 
Αεροπορία, την τέταρτη θέση το Λιμενικό Σώμα-Ελληνική Ακτοφυλακή και την 
πέμπτη θέση το Πολεμικό Ναυτικό. Αρχηγός της αποστολής του Πυροσβεστι-
κού Σώματος ήταν ο Πυροσβέστης Τσικλείστας Δημήτριος και προπονητές οι 
πυροσβέστες Κουτσός Ισίδωρος και Πέτρουλας Αλέξανδρος. Τη διοργάνωση 

των αγώνων είχε αναλάβει το Γενικό Επιτελείο Ναυτικού, υπό την εποπτεία του Ανώτατου Συμβουλίου Αθλητισμού 
Ενόπλων Δυνάμεων (ΑΣΑΕΔ). Στην πρωταθλήτρια ομάδα του Πυροσβεστικού Σώματος συμμετείχαν οι: Υποπυρα-
γός Δεδεμάδης Δημήτριος, Ανθυποπυραγός Παπαδόλιας Λεωνίδας, Δοκ. Ανθυποπυραγός Μπούκουρας Χρήστος 
και οι Πυροσβέστες Μακρής Δημήτριος, Σταθόπουλος Αλέξανδρος, Υφαντής Θεόδωρος, Γυφτοκώστας Δημήτριος, 
Ράπτης Αλέξανδρος, Ζαφείρης Αθανάσιος, Αραβοσίτας Γεώργιος, Γκογκίδης Χρήστος, Κωνσταντινόπουλος Σπυ-
ρίδων και Κουτσός Ισίδωρος.
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Στις 3 Ιουλίου διεξήχθη στο Προπονητήριο Τοξο-
βολίας της Ε.Ο.Τ. «Ευαγγελία Ψάρρα» στο Ο.Α.Κ.Α., 
το Πρωτάθλημα Τοξοβολίας Ανοιχτού Χώρου Ενό-
πλων Δυνάμεων & Σωμάτων Ασφαλείας. Τη 2η θέση 
και το ασημένιο μετάλλιο στην κατηγορία ολυμπια-
κού τόξου 70 μέτρων γυναικών, κατέλαβε η Ολυμπι-
ονίκης Επιπυραγός Φωτεινή Βαβάτση, που υπηρετεί 
στη 2η Ε.Μ.Α.Κ. Η διάκριση αυτή αποτελεί εισιτήριο 
πρόκρισης στους Πανευρωπαϊκούς Αγώνες Τοξοβο-
λίας Ανοιχτού Χώρου Ε.Δ. & Σ.Α., που θα πραγματο-
ποιηθούν από 27 έως 31 Αυγούστου, στη Λαμία. Την 
1η θέση κατέλαβε η Ολυμπιονίκης Ευαγγελία Ψάρρα 
από την Πολεμική Αεροπορία και την 3η θέση η Μαρία 
Σαμαρά από τον Στρατό Ξηράς. Στην κατηγορία ολυ-
μπιακού τόξου ανδρών στα 70 μέτρα, συμμετείχε ο 
Επιπυραγός Ευάγγελος Λουκάκης, που υπηρετεί στην 
1η Ε.Μ.Α.Κ.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΤΟΞΟΒΟΛΙΑΣ ΑΝΟΙΧΤΟΥ ΧΩΡΟΥ 

ΔΙΑΚΡΙΣΗ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗ  
ΣΤΟ  SHIDOKAN TRIATHLON 

Στις 6 Ιουλίου διεξήχθη στον Δημοτικό Γυμναστή-
ριο «Βάκης Παρασκευόπουλος» στον Βόλο, το διε-
θνές τουρνουά πολεμικών τεχνών «Soeno cup». Ο 
Πυροσβέστης Βογιαντζής Αντώνιος, από τον Βόλο, 
παγκόσμιος πρωταθλητής 2018 στο shidokan Karate, 
κατέκτησε την πρώτη θέση και το χρυσό μετάλλιο σε 
αγώνα shidokan triathlon, που περιλαμβάνει τρεις τε-
χνοτροπίες, ένα γύρο καράτε, ένα γύρο kick boxing 
και ένα γύρο πάλη στο έδαφος.

αθλητικά/ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ

Τη δεύτερη θέση και το ασημένιο 
μετάλλιο στο αγώνισμα Κumite 30+, 
στο άθλημα-πολεμική τέχνη του κα-
ράτε, κατέκτησε ο Υποπυραγός Χα-
μπίπης Χρήστος, εκπροσωπώντας την 
Ελλάδα, στους Παγκόσμιους Αγώνες 
Αστυνομικών-Πυροσβεστών-«World 
Police and Fire Games», που πραγ-
ματοποιήθηκαν από 8 έως 18 Αυ-
γούστου, στην πόλη  Τσενγκντού 
(Chengdu) της νοτιοδυτικής Κίνας. 
Την πρώτη θέση κατέκτησε το Χονγκ 

Κονγκ, ενώ το Ισραήλ κατέλαβε την 
τρίτη θέση. Η αγάπη του Υποπυραγού 
Χαμπίπη Χρήστου για τον αθλητισμό 

και η προσήλωσή του στο εν λόγω 
άθλημα, μέσα από μια εικοσαετή πο-
ρεία πολύωρων προπονήσεων, αλλά 
με την απαραίτητη στήριξη κυρίως 
της αρμόδιας Διεύθυνσης Στρατη-
γικού Σχεδιασμού και Επικοινωνίας, 
του Αρχηγείου Πυροσβεστικού Σώ-
ματος και της Αθλητικής Ένωσης του 
Πυροσβεστικού Σώματος (Α.Ε.Π.Ε), 
οδήγησαν σε μια ακόμη διάκριση που 
τιμά την Ελλάδα και το Πυροσβεστικό 
Σώμα. 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ-ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ 
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Με το μήνυμα της συναδέλφωσης των λαών μέσω του αθλη-
τισμού, διεξήχθησαν στην Πάτρα, από 25 έως 31 Αυγούστου, οι 
Παράκτιοι Μεσογειακοί Αγώνες υπό την αιγίδα της Επιτροπής 
Ολυμπιακών Αγώνων και της Διεθνούς Μεσογειακής Επιτροπής 
Αγώνων. Συμμετείχαν εκατοντάδες αθλητές από 27 χώρες της 
Μεσογείου. Οι αγώνες διεξήχθησαν με απόλυτη επιτυχία, η πόλη 
της Πάτρας έβαλε τα δυνατά της και κέρδισε το στοίχημα, ενώ 
η προσφορά των εθελοντών ήταν συγκλονιστική! Εντυπωσιακή 
υπήρξε και η τελετή λήξης των Αγώνων! Η Ελλάδα συγκέντρωσε 
συνολικά 46 μετάλλια σε όλα τα αθλήματα στα οποία συμμετείχε. 
Η Πυρονόμος Ντενίζ Δημάκη από το Α.Π.Σ. ήταν εκεί δίνοντας 
το «παρών» στο αγώνισμα του Aquathlon και εκπροσωπώντας 
την  Εθνική ομάδα της Ελλάδας, κατέκτησε την τέταρτη θέση, 
με διαφορά έξι δευτερολέπτων από την αθλήτρια που κέρδισε 
το χάλκινο μετάλλιο.

ΠΑΡΑΚΤΙΟΙ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟΙ 
ΑΓΩΝΕΣ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

Πρωταθλήτρια στον τελικό Κυπέλλου Καλαθοσφαί-
ρισης Β΄ Κατηγορίας, που διοργανώθηκε στις 23 Ιου-
νίου στο Εθνικό Γυμναστήριο της Μίκρας, αναδείχθηκε 
η Ομάδα ΜΠΑΣΚΕΤ Πυροσβεστικής της Θεσσαλονί-
κης, η οποία συμμετέχει με πολλές διακρίσεις από το 
2000 στο Εργασιακό Πρωτάθλημα που διοργανώνει ο 
τομέας αθλητισμού του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου 
Θεσσαλονίκης. Η ομάδα αφιέρωσε την κατάκτηση του 
κυπέλλου στον πρόσφατα εκλιπόντα συνάδελφο, Πυ-
ρονόμο Δημήτρη Τσαλή, ο οποίος είχε πρωτοστατή-
σει στην ίδρυσή της και πρόσφερε σε ένδειξη μνήμης 
αναμνηστικό μπλουζάκι στον Συντονιστή Επιχειρή-

σεων Βορείου Ελλάδος, Υποστράτηγο ΠΣ Σπυρίδωνα 
Βαρσάμη, στον Διοικητή της ΠΕ.ΠΥ.Δ. Κ. Μακεδονίας, 
Αρχιπύραρχο Κωνσταντίνο Παχίδη και στον Διοικητή 
της ΔΙ.Π.Υ.Ν. Θεσσαλονίκης, Αρχιπύραρχο Δημήτριο 
Κοντογιάννη. Στην ομάδα συμμετέχουν, οι Πυρονόμοι 
Κολέσης Παναγιώτης, Χριστοφορίδης Γιάννης, Παυλί-
δης Δημήτρης, Πετρίδης Σάββας και οι Πυροσβέστες 
Αποστολίδης Σταύρος, Βούλτσιος Αθανάσιος, Κούρτης 
Στέλιος, Οικονομάκος Μιχάλης, Κεχίδης Παναγιώτης, 
Σαριδάκης Σάββας, Χανταβάς Αθανάσιος, Σηκωτίδης 
Βασίλης, Τουμπαρίδης Κωσταντίνος, με προπονητή τον 
Πυροσβέστη Αγγελίδη Κοσμά.

ΕΡΓΑΣΙΑΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ  
ΚΑΛΑΦΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ


